374 XXII. EheschlieBungen, Geburten, Sterbefille

Lebendgeborene je 1 000 der weiblichen Bevdlkerung im gebarfahigen Alter
(Fruchtbarkeitsziffern) nach dem Alter der Mutter

Bevolkerungszahl und Altersgruppierung: 1. Januar

Lfd. Jahr Durch- Summe?) Je 1 000 der weiblichen Bevélkerung im Alter der Mutter (Jahre)
Nr. Bezirk schnitt?

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26

bis unter

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
11960 .. 839 23283 4,0 190 543 1042 1436 1654 171,7 1770 169,0 161,3 150,3 141,0
2 1965 84,1 24834 56 270 733 1350 1795 1927 1916 1820 1745 1654 1528 1384
3 1970 701 21925 36 20,3 615 1290 1803 1999 199,5 1803 166,7 1462 1292 114,6
4 1975 523 15417 32 155 50,1 101,3 140,2 150,1 1522 1439 1341 1188 982 815
5 1976 559 16368 3,5 16, 47,9 1021 1423 1576 161,0 157,17 1491 1312 1089 91,8
6 1977 631 18506 4,0 167 506 1032 1501 170,7 1784 1795 1729 1533 130,7 1092
7 1978 649 18990 4,3 17,8 51,8 107,66 1549 1784 1852 1837 1712 1566 1358 1135
8 1979 650 18946 38 165 51,2 1092 158,77 1815 1874 1835 173,0 1528 1328 1112
9 1980 67,4 19418 45 170 524 1152 1692 1915 1951 1879 172,9 1558 1347 1119
10 1981 652 18539 43 158 466 107,0 1619 1809 1849 1800 1656 150,3 1316 1082
111982 66,1 18582 4,3 159 46,8 1041 1592 1792 184,5 1793 1665 151,4 130,7 1094
121983 645 17898 37 141 433 97,8 149,7 170,1 1763 1740 1652 1484 128,8 106,1
13 1984 63,2 17354 42 143 408 94,0 1424 1650 1714 1686 1574 1436 1255 1035
14 1985 63,8 17342 40 135 393 887 1351 1585 1681 1664 1593 146,7 129,7 109,1
Nach Bezirken 1985
1 Hauptstadt Berlin. 61,1 1696,5 28 94 311 71,6 114,2 1374 1570 1625 164,9 1523 1391 113,6
2 ttb .. 681 17999 41 143 436 1089 1472 1788 1781 1759 160,6 1459 1231 1156
3 18025 34 128 414 911 1365 1595 1690 1695 1653 1508 1371 1184
4 17101 60 155 43,0 88,7 131,2 158,8 154,6 159,7 1453 146,0 1259 1113
5 17454 44 104 359 929 1354 1688 1757 1764 166,8 146,1 1329 1071
6 . 17021 38 133 413 910 1326 1584 164,7 1603 153,7 1522 1298 99,0
7 Halle... .. 60,7 16788 4,8 145 422 91,6 139,7 1542 1685 1586 147,3 137,7 1184 99,8
8 Karl-Marx-Stadt.. 57,6 16486 3,1 143 414 87,1 133,66 1546 163,0 1523 1412 130,7 1233 1017
9 Leipzig ... 59,9 16659 33 113 345 853 1242 1441 1609 1618 159,5 143,1 1240 1056
10 Magdeburg......... 63,5 1700,7 42 144 385 829 1295 1523 166,8 1704 1620 1476 1245 1084
11 Neubrandenburg. 752 18820 60 193 481 1025 157,1 1869 1890 179,3 1810 1529 1290 1103
12 668 17671 41 102 323 6,3 1336 159,2 170,5 1752 1704 1518 1376 1173
13 69,1 18212 35 139 368 874 1463 1711 1777 1760 1753 1619 1365 1174
14 72,2 18467 34 14,7 358 926 1434 1665 1812 1848 1763 160,7 1487 1100
15 638 17286 49 189 482 99,9 144,9 1651 170,0 1553 1417 139,7 130,8 99,6

1) Allgemeine Fruchtbarkeitsziffer je 1 000 der weiblichen Bevélkerung im Alter von 15 bis unter 45 Jahren. - 2) Summe der altersspezifischen
Fruchtbarkeitsziffern der Frauen von 14 bis unter 45 Jahren.

Lebendgeborene nach der Lebendgeborenenfolge

Jahr Insgesamt Nach derLebendgeborenenfolge?)
1.Kind 2.Kind 3.Kind 4.Kind 5.Kind 6.Kind 7.Kind 8.Kind 9.Kind 10.und
folgende
Kinder
292 985 120630 81211 44116 22150 11790 6218 3323 1744 925 878
. ....281058 105899 82837 43202 22274 11956 6474 3686 2119 1199 1379
... 236 929 104979 70663 33486 14712 6694 2846 1529 855 494 669
. ....181798 106622 55896 11399 3895 1702 931 563 340 176 274
. ....195483 112503 63 130 12 211 3926 1678 852 469 305 181 228
....223152 120712 79580 14670 4431 1753 854 472 284 159 237
... 232151 124 937 83 541 15763 4542 1692 789 418 200 90 179
... 235233 126 505 84534 16435 4612 1600 733 381 200 102 131
....245132 132051 87078 18075 4911 1626 667 306 192 108 118
... 237 543 125577 85962 18 060 4894 1730 650 317 171 84 98
240102 124352 883196 19498 5207 1640 645 291 133 70 70
.... 233 756 120103 85480 19916 5325 1662 678 311 150 64 67
228 135 115487 84096 20 331 5246 1787 639 282 150 58 59
— 227648 110481 84193 24039 5737 1893 736 301 149 71 48
100 41,2 27,7 15,1 7,5 4,0 2,1 1,1 0,6 0,3 0,3
100 443 29,8 14,1 6,2 2,8 1,2 0,6 0,4 0,2 0,3
100 53,9 35,5 74 2.0 0,7 0,3 0,1 0,1 0,0 0,0
100 51,4 36,6 8,5 2,3 0,7 0,3 0,1 0,1 0,0 0,0
100 50,6 36,9 8,9 2,3 0,8 0,3 0,1 0.1 0,0 0,0
100 48,5 37,0 10,6 2,5 0,8 0,3 0,1 0,1 0,0 0,0

1) Differenz zu Insgesamt = Falle mit ungeklarter Lebendgeborenenfolge.



